

ПРОТОКОЛ № 64
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 17.09.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 50 з 68 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про заяви абітурієнтів
3. Про результати розгляду мотиваційних листів
4. Про результати вступних випробувань

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо заяв абітурієнтів про проведення фахового іспиту зі спеціальності в дистанційній формі для вступу на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Голову відбіркової комісії ІФСК Сушкової О. М., голову відбіркової комісії ЕЛІТ Дрозденка О. О., голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. з інформацією щодо заяв абітурієнтів:

Новікова Фелікса, Чеснокова О. Р. та Бароненка П. В. про перенесення дати складання фахових іспитів для вступу на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб;

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Дозволити дистанційну форму проведення фахового іспиту зі спеціальності згідно заяв абітурієнтів. Погодити перенесення дати складання фахових іспитів згідно заяв абітурієнтів.

СЛУХАЛИ: 3. Голов відбіркових комісій факультетів, інститутів та підрозділів СумДУ, а також голову відбіркової комісії ШІ СумДУ з інформацією щодо результатів розгляду та оцінювання мотиваційних листів вступників на основі здобутого освітнього ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста) для здобуття ступеня магістра.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Затвердити рейтингові списки вступників за результатами розгляду мотиваційних листів.

СЛУХАЛИ: 4. Заступника голови приймальної комісії СумДУ Леонова С. В. про перезарахування результатів фахових іспитів зі спеціальностей особам, які вступають для здобуття ступеня магістр, за заявами поданими на вступ на різні освітні програми в межах однієї спеціальності.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Погодити перезарахування результатів фахових іспитів зі спеціальностей для вступників, які не виявили бажання скласти фаховий іспит на іншу освітню програму в межах однієї спеціальності.

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ